

EDITAL N.º 91/2015

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 84/2015

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retificar o Edital N.º 84/2015, de Seleção de Tutor PET Letras – Bagé, conforme abaixo.

Onde se lê:

2. Dos Requisitos para participar do processo seletivo

- ii. Pertencer ao corpo docente do curso de Licenciatura em Letras do Campus Bagé;

Leia-se:

2. Dos Requisitos para participar do processo seletivo

- ii. Pertencer ao corpo docente do curso de Licenciatura em Letras – Português do Campus Bagé;

Onde se lê:

5. Da Comissão de Seleção

- b) Representante da Coordenação do Curso de Licenciatura em Letras;

Leia-se:

5. Da Comissão de Seleção

- b) Representante da Coordenação do Curso de Licenciatura em Letras – Português;

Bagé, 02 de abril de 2015.

Ulrika Arns
Reitora